

АДМИНИСТРАЦИЯ ПЕТРОПАВЛОВСКОГО РАЙОНА
АЛТАЙСКОГО КРАЯ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

16.02.2022 № 45

с. Петропавловское

О ходе выполнения муниципальной программы «Развитие молодежной политики в Петропавловском районе на 2021-2024 годы»

Заслушав и обсудив информацию заведующей отделом по работе с молодежью комитета по культуре, делам молодежи и спорту Администрации района Ивановой И.В. о ходе выполнения муниципальной программы «Развитие молодежной политики в Петропавловском районе на 2021-2024 годы», утвержденную постановлением Администрации Петропавловского района от 04.09.2020 № 328, ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. Информацию заведующей отделом по работе с молодежью комитета по культуре, делам молодежи и спорту Администрации района Ивановой И.В. принять к сведению.

2. Ответственным исполнителям муниципальной программы «Развитие молодежной политики в Петропавловском районе на 2021-2024 годы» продолжить работу по выполнению намеченных мероприятий.

3. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя главы Администрации района, председателя комитета по образованию Фукс И.А.

Глава района

С.В. Козликин

ПРИЛОЖЕНИЕ

к постановлению Администрации Петропавловского района от 16.02.2022 № 45

ИНФОРМАЦИЯ

о ходе выполнения муниципальной программы «Развитие молодежной политики в Петропавловском районе» на 2021 – 2024 годы

Исполнителем муниципальной программы «Развитие молодежной политики в Петропавловском районе» на 2021 – 2024 годы, утвержденной постановлением Администрации Петропавловского района от 04.09.2020 № 328 (далее – Программа), является комитет по культуре, делам молодежи и спорту Администрации района.

Целью Программы является создание условий для успешной самореализации молодежи.

Работа с молодежью района в 2021 году проводилась в соответствии с перечнем мероприятий Программы.

С 05 по 10 февраля в общеобразовательных учреждениях района, совместно с учителями обществознания и специалистами по работе с молодежью сел района, прошел квиз по избирательному праву «Сегодня изучаем – завтра выбираем...», в котором приняли участие 95 школьников от 14 до 18 лет.

С 15 по 19 февраля прошли встречи с ребятами, которым исполнилось 18 лет и в 2021 году им впервые предстоит выступить в роли избирателя. Ребятам вручили памятные буклеты и пожелали принимать активное участие в выборах.

В рамках месячника гражданско-патриотического воспитания, прошла муниципальная акция «Письмо солдату» для учащихся начальной школы и дошкольников, а также V районный фестиваль военно-патриотической песни среди молодежи «Пою мое Отечество». Всего в данных мероприятиях приняли участие 125 учащихся и молодежи.

В марте прошел ежегодный фестиваль творчества молодежи «Радуга талантов», в котором приняли участие 45 молодых людей в возрасте от 18 до 35 лет.

С 01 по 12 апреля в рамках проведения профилактических мероприятий, приуроченных ко Всемирному Дню здоровья, отделом по работе с молодежью совместно с районной межпоселенческой библиотекой были организованы и проведены мероприятия для учащихся 9-11 классов с целью повышения уровня грамотности молодежи в сфере антинаркотического законодательства, информирования об угрозах и рисках, связанных с употреблением наркотиков, важности поддержания здорового образа жизни.

Подростки посмотрели и обсудили профилактический фильм о вреде употребления наркотиков «Употребляя наркотики - теряешь себя», а также видеоролик «Доза», рекомендованные управлением по молодежной политике и

реализации программ общественного развития Алтайского края. Ознакомились подростки и с презентацией об уголовной ответственности за хранение, распространение и употребление наркотических средств.

В рамках празднования Дня отца в апреле в районе прошла муниципальная акция «Мой папа самый лучший!», цель которой повышения статуса отцовства в современной семье, пропаганды семейных ценностей и традиций среди молодежи. Учащиеся школ приняли участие в фотоконкурсе «Папа может...», в конкурсе сочинений «Это все о нем», в районном Доме культуры прошла церемония награждения пап по номинациям: «Многодетные папы», «Папа - профессионал», «Папа - мастер золотые руки», «Папа - начальник» и т.д. 65 пап приняли участие в данной акции.

В мае, была проведена военно-спортивная игра «Зарница» с участием учащихся 10-11 классов.

В рамках мероприятий, приуроченных к празднованию Дня Победы прошли Всероссийские акции: «Георгиевская ленточка», «Бессмертный полк», «Сад Памяти».

К Всероссийской акции «Окна Победы» наряду со школьниками и молодежью присоединились жители района, украсив свои окна символикой, посвященной 9 мая. В акции приняло участие более 150 человек.

При активном участии депутатов районного Совета молодежи молодежь приняла участие в акции «Окна России», посвященной Дню России, краевом фотоконкурсе #ПокажиАлтайКрасиво, раздаче волонтерами ленточек триколор и браслетов с надписью: «Я люблю тебя Россия!».

В рамках Месячника пожилого человека в октябре прошел конкурс с участием учащихся образовательных учреждений и учреждений дополнительного образования детей "Их улыбка согревает сердце...", цель которого формирование уважительного отношения к старшему поколению. 76 участников представили работы, посвященные своим бабушкам и дедушкам.

В целях формирования семейных ценностей и повышения статуса социально благополучной молодой семьи ежегодно проводится фестиваль молодых семей «Счастливы вместе!». В декабре 2021 года впервые был проведен Форум молодых семей в онлайн формате. Реализация данного проекта осуществилась на средства гранта Губернатора Алтайского края в сфере молодежной политики.

По сложившейся традиции в рамках празднования Дня матери прошел муниципальный конкурс "Спасибо маме говорю". В конкурсе приняли участие учащиеся общеобразовательных учреждений района, а также молодежь в возрасте от 18 до 35 лет.

Более 60 участников представили фотоработы, мультимедийные презентации, творческие номера, посвященные мамам.

В рамках месячника по здоровому образу жизни прошли спортивные эстафеты: «Со спортом на «Ты», «Вперед на спорт!», интеллектуально - спортивная игра «В стиле ЗОЖ», районный конкурс видеороликов «На зарядку становись!».

С целью пропаганды здорового образа жизни и профилактики вредных привычек 123 подростка приняли участие в сдаче норм ГТО.

Одним из направлений программы является волонтерское движение. В состав волонтерских отрядов входят учащиеся школ района и работающая молодежь. Общее количество волонтеров 120 человек. Ребята участвуют в акциях помощи одиноко проживающим пенсионерам, благоустройстве памятников участникам ВОВ, высадке саженцев деревьев, очистке берегов р. Ануй и т.д.

Особое внимание уделяется привлечению подростков, находящихся в социально опасном положении к участию в проводимых мероприятиях.

Более 60 молодых людей приняли участие в краевых конкурсах и акциях, таких как #НемалаяРодина, фотоконкурсе #ПокажиАлтайКрасиво, вокальном онлайн флешмобе «За тебя, Родина -мать!», и т.д.

Проведенные мероприятия направлены на развитие гражданской активности и творческого потенциала молодежи района.

Информационное обеспечение реализации муниципальной программы «Развитие молодежной политики в Петропавловском районе» на 2021-2024 годы осуществляется на сайте Администрации Петропавловского района, а также на страницах районной газеты «Ударник», в социальной группе в контакте <https://vk.com/public193879978>